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八幡地域ぐるっとバスアンケート結果について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の皆様の日頃の外出状況やぐるっとバスの利用状況のほか、今後の運行等に関

する必要性を把握するため、７月にアンケート調査を実施しました。多くの方に調査

にご協力いただき、ありがとうございました。このたび、アンケート調査の集計がま

とまりましたので、以下のとおり報告させていただきます。 

アンケートでは、バスより「デマンドタクシー（予約型乗合交通）の方が利用しや

すい」という回答が全体の 58.8％を占め、自宅から市街地等の拠点までを結ぶ公共交

通を望む方が多いという結果でした。 

このアンケート結果を踏まえ、便利で持続可能な公共交通を目指し、今後も地域の

皆様と協議してまいりたいと考えておりますので、引き続きご理解とご協力をお願い

します。 

酒田市八幡地域自治会長会  

酒田市八幡総合支所  

２ 回収状況 

地区 配布数(枚) 回収数(枚) 回収率(％) 

観音寺 758 484 63.9 

一條 520 310 59.6 

大沢 190 149 78.4 

日向 303 223 73.6 

計 1,771 1,166 65.8 

１ アンケート結果概要 

公共交通モード 現状の整理 

バス 

ぐるっとバス 

庄内交通バス 

・公共交通を「今必要としている」は 12.8％で、ぐるっとバス

を利用しているのは 12.1％。 

・バスの利用者は大沢地区及び日向地区が多い。 

デマンドタクシ

ー（予約 型乗合

交通） 

・58.8%の世帯が、バスよりもデマンドタクシーを利用しやす

いと考えている。 

・バスを多く利用する大沢地区及び日向地区においても、約

53％がデマンドタクシーの方が利用しやすい。 

・年齢別では、免許返納を考え始める 75 歳から 79 歳以下の

69.5％がデマンドタクシーの方が利用しやすい。 

公共交通全体 

（自由記載） 

・2025 年問題等超高齢化を迎える時期でもありドアツードアに

なるのであれば一日も早いデマンドタクシーの実施を希望し

ます。（70～74 歳 大沢） 

・医者に行くときバスがなかったら困ります。バスがなくなる

と山間部はますますだめになり、住む人がいなくなり寂しく

なります。部落がなくなります。買い物も出来なくなり大変

困ります。（75～79 歳 日向） 

裏面もご覧ください  



アンケートの主な項目  

○日常的に公共交通（庄内交通バス、ぐるっとバス）を必要としていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○将来的にデマンドタクシーとぐるっとバスのどちらが利用しやすいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［年齢別］  

n＝64 

n＝122 

n＝145 

n＝213 

n＝188 

n＝128 

n＝175 

「今すでに必要」な世帯は 12.8％で、地区別では大沢地区と日向地区で約 20％存在する。  

［全体］  

n＝1,151 

［地区別］ 

n＝481 

n＝306 

n＝142 

n＝222 

「デマンドタクシーが利用しやすい」が 58.8％を占める。バス利用者が多い大沢地区、日向
地区でも「デマンドタクシーが利用しやすい」が約 53％。  

n＝1,039 

［全体］  

n＝449 

n＝269 

n＝123 

［地区別］  

n＝198 

年齢別では 75～79 歳の 69.5％が
「デマンドタクシーが利用しやす
い」。80 歳以上になると「デマンド
タ ク シ ー が 利 用 し や す い 」 が
54.9％で、ほかの年代より低い。  

詳細版は各コミセン、PC 等で「ぐるっとバスアンケート」と検索してご覧になれます  

問い合わせ先  酒田市八幡総合支所建設産業課  山崎  

電話  64-3115 FAX 64-3110 

n：データの個数  


